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СТРАНА 4

В
ојним пензионерима држава ће исплатити у просеку по
305.000 динара. Тако је пресекао Уставни суд. Суд
пресудио – Влада испунила. Из државне касе за ту намену

издвојено је 24 милијарде. Како је више пута подвучено –
уштеђеног, а не позајмљеног новца. Од новембра ове године
војне пензије требало би да буду кориговане за
противзаконито пропуштена повећања.

Министар одбране и његов колега задужен за рад,
запошљавање, борачка и социјална питања стали су пред седе
главе у свечаној сали Дома Војске и поручили – Нисте
пензионери другог реда! 

Истини за вољу, на прелазак из другог у први
пензионерски ред ислужени припадници војске чекали су
скоро осам година. С друге стране, известан број њих сматра
да су и овом одлуком закинути, јер је, веле, повећање мање
него што би требало да буде. Међутим, како сада ствари стоје,
велика већина прихватиће понуду.

Незадовољни су и цивилни пензионери. Њима ће чекови
од јануара бити „тежи“ тек 1,25 одсто. И учитељи којима ће
јануарска уплата бити већа за четири одсто сматрају да су
оштећени. Здравствени радници са три, такође. Војска и
Полиција могу да очекују два процента веће зараде од Нове
године. 

Како смо имали прилику да чујемо, емисари ММФ-а били
су оштро против било каквог повећања плата за људе у
сектору одбране и безбедности, јер наводно сматрају да су и
у МУП-у и у Војсци плате већ велике. Као да се од њих
другачији став и очекивао...

Са стране гледано ова сцена благог социјалног апсурда у
којој људи на буџетским јаслама хорски негодују на колико-
толико повећање плата може се дојмити помало комичном. Са
становишта оних који су се зарад спаса државе од банкрота
одрекли десетине зараде, повишица од два до четири одсто
слаба је утеха. 

Ако погледамо истини у очи, призор често неће бити леп.
Зато је лакше, иако није увек и корисно, окретати главу на
другу страну. Какву год визуру да изаберемо, чињеница је да
се из буџета може потрошити само ако у буџету има новца.
Финансијски слом неких далеко богатијих држава него што је
наша посведочио је да се позајмице и кредити пре или касније
морају вратити, те да под теретом дугова поклекну и
пријатељства и савезништва.

Припадницима система одбране не преостаје друго сем
да поверују у дословност већ помало излизане сентенце да
војска дели судбину државе. Правда се, нажалост или на
срећу, не може увек исказати у динарима премда се, понекад,
тако чини. 

Све ће то, једном, народ позлатити. ƒ
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